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Као што знате, Представнички дом Парламента БиХ Федерације
јуче није усвојио легислативу, која би омогућила спровођење
плана о интерном дугу разрађеног у сарадњи са ММФ-ом. Овај
план је већ прихваћен на државном нивоу те од стране Народне
скупштине Републике Српске и Скупштине Брчко Дистрикта.

Рјешавање питања унутрашњег дуга је од велике важности за
опоравак  Босне  и  Херцеговине.  Ово  питање  се  не  може
једноставно гурнути под тепих. Оно отежава економски напредак
и то ће се и наставити док се не приступи рјешавању овог
проблема.  План  који  су  разрадиле  власти  БиХ  са  ММФ-ом  је
прилично реалан. Он штити најугроженије и осигурава да власти
поштују своје обавезе. Овом плану се против мала група људи,
која посједује значајне износе старе девизне штедње од 1991
године.

ММФ-е ће наставити са договорима, и ОХР се нада да ће овај
закон бити усвојен од стране Парламента у блиској будућности.
Ово је тест озбиљности и спремности БиХ политичара да донесу
тешке одлуке које неопходне да би се ова земља поставила на
стабилне ноге и тако створила могућност оварања нових радних
мјеста и просперитета за своје грађане.

Без овог рјешења неће бити исплата пензија нити инвалидских
бенефиција, исплате залећених резерви у страној валути и неће
се моћи ријешити све већи терет захтјева за исплату ратних
дугова. Усвајање ове легислативе је од виталне важности по
економски опоравак БиХ и њене напоре за укључење у европске
интеграције.
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ОХР ће пратити начин на који ће политичари БиХ одговорити на
овај изазов.

 

Крис  Патен  присуствује  првом  састанку  Комисије  за
реструктуирање  полиције

Комисија за рестуруктуирање полиције ће данас, 22. јула 2004.
год. у Сарајеву одржати свој први састанак. Комесар ЕУ за
вањске односе Крис Патен ће се обратити Комисији на почетку
састанка. Предсједавајући Комисије за реструктуирање полиције
Вилфред  Мартенс  ће  се  позабавити  практичним  питањима  рада
Комисије,  те  покренути  расправу  о  концептуалним  приступима
како би се остварила јединствена структура полицијских снага
за БиХ под цјелокупним политичким надзором Савјета министара.
Реструктуирање  бх.  полицијских  снага  у  складу  са  овим
смјерницама је предуслов за дуготрајни мир и напредак, те за
чланство у НАТО-у и ЕУ.

Представници медија ће имати прилику да забиљеже уводне изјаве
министра безбједности БиХ господина Чолака, комесара Патена и
предсједавајућег Мартенса у четвртак, 22. јула 2004. године у
17.00 сати  у згради Заједничких институција у Сарајеву.

 

Први  замјеник  високог  представника,  Доналд  Хејс  у  посјети
Котор Варошу

Први  замјеник  високог  представника,  Доналд  Хејс  ће  сутра
посјетити Котор Варош. Током посјете, амбасадор Хејс ће се
срести са општинским званичницима те са посланицима Народне
скупштине РС који су из овог града. На овом састанку ће се
разговарати о проблемима са којима се ова општина среће у
процесу

побољшања услуга које нуди грађанима. Током дана ћемо вам
послати  обавјештење  са  свим  детаљима  везаним  за  посјету



амбасадора Хејса.


